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OKTATÁSI HÍREK 

Osztályfőnökök a 2018/2019-es tanévben 
Magyar nyelvű képzés osztályfőnökei: 
I. év: Dr. Lepránné Dr. Mezei Zsófia Kórélettani Intézet 
II. év: Dr. Zimmermann Aliz Gyermekgyógyászati Klinika és 

Gyermekegészségügyi Központ 
III. év: Dr. Németh István Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika 
IV. év: Dr. Szabó Andrea Sebészeti Műtéttani Intézet 
V. év: Dr. Ábrahám Szabolcs Sebészeti Klinika 
 

Angol nyelvű képzés osztályfőnökei: 
I. év: Dr. Sántha Péter Élettani Intézet 
II. év: Dr. Farkas András II.sz. Belgyógyászati Klinika és Kardiológiai 

Központ 
III. év: Dr. Kuthi Levente Pathológiai Intézet 
IV. év: Dr. Domoki Ferenc Élettani Intézet 
V. év: Dr. Simonka Zsolt Sebészeti Klinika 
 

Német nyelvű képzés osztályfőnökei: 
I. év: Dr. Dux Mária Élettani Intézet 
II. év: Dr. Weiczner Roland Igazságügyi Orvostani Intézet 

Kari Naptár 
A 2018-2019. tanévre szóló Kari Naptár honlapunkon a címre kattintva érhető el. 

MUNKÁLTATÓI HÍREK 

MED-es levelezés biztonsága 
„Az elmúlt napokban jelentősen megemelkedett az elektronikus levelezési fiókok 

feltörésének a száma. A támadók sikerének az alapja a gyenge jelszavak használata. A 

támadók az un. szótárazásos módszerrel „találják ki” a kiszemelt fiók jelszavát. Ennek a 

lényege az, hogy a fiók nevéből egy számítógépes program számos jelszó variációt készít, 

majd megkísérli a belépést. Például ha a szuromi.laszlo@med.u-szeged.hu fiók jelszava 

az, hogy szuromi27, akkor a szótárazó program ezt biztosan megtalálja percek alatt. A 

támadó a jelszó megszerzésével teljes kontrollt kap a fiók felett. Tipikusan SPAM küldésre 

használják a megszerzett hozzáférést, de akár törölhetik is az összes levelet a fiókból. 

Kérem, ha ilyen „gyenge” jelszót használ vagy 2015 január elseje óta nem változtatott 

jelszót, akkor cserélje le a jelszavát! Erre a mail.med.u-szeged.hu honlapon van lehetőség 

a „Jelszó megváltoztatása” feliratra kattintva. Az új jelszó megadásánál vegye 

figyelembe a piros betűs jelszó képzési szabályokat. Ha a művelethez segítségre van 

szüksége, akkor forduljon a rendszergazdához bizalommal!” 

Ez a felhívásunk két hete jelent meg, azonban sajnos az incidensek száma nem csökkent! 

Amennyiben nem változik a helyzet, műszaki megoldáshoz kell folyamodnunk. Mivel 

nem ismerjük a felhasználók jelszavát, csak egyetlen megoldás lehetséges: az összes fiók 

jelszavát lecseréljük általunk kellően biztonságosnak ítélt jelszavakra. 

A levelezésünk biztonsága érdekében kérjük munkatársaink megértését! 

Prof. dr. Lázár György 

dékán 

http://www.med.u-szeged.hu/hallgatoknak/kari-naptar/kari-naptar-2018-2019
mail.med.u-szeged.hu
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ESEMÉNYEK 

Pont Ott Parti az SZTE-n 

Szegeden is lesz Pont Ott Parti 2018. július 25-én, vagyis a felvételi ponthatárhúzás 

napján. A 2018-as felvételi ponthatárok kihirdetését együtt várhatják a Szegedi 

Tudományegyetemre jelentkezők a Dugonics téren. A ponthúzást óriáskivetítőn 

közvetítik 20 órától, majd a sikeres felvételit a JATE Klubban ünnepelhetik meg az SZTE 

gólyái. A felvételizők számára előregisztráció alapján a JATE Klub - Szeged buli ingyenes. 

KULTURÁLIS AJÁNLÓ 

23. Őszi Kulturális Fesztivál 
Az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság Kulturális Iroda 2018. október 1. és 

november 10. között rendezi meg a 23. Őszi Kulturális Fesztivált. A rendezvénysorozat 

mára méltó rangot és népszerűséget vívott ki magának mind az egyetemi, mind a városi 

közönség körében. Szeretnénk, ha a fenti időpontban a Kulturális Iroda által szervezett 

rendezvényeken kívül minél több, az egyetemen zajló kulturális, ismeretterjesztő, 

közművelődési, sport és szórakoztató program lenne része a fesztiválnak. Kérjük, hogy 

az Önök által szervezett programokat szíveskedjenek elküldeni a rendezvény 

műsorfüzetébe. A pontos helyszínnel, időponttal, felelős szervezővel megjelölt 

programokat 2018. szeptember 7-én, pénteken 16.00 óráig várjuk a 

tajti.gabriella@rekt.szte.hu címre. 

Vers délben sorozat 
A nagy érdeklődésre való tekintettel 2018. október 1-én, 12.10 

órakor újraindítják a Vers délben sorozatot. A program lényege, 

hogy a fesztivál ideje alatt minden hétköznap 12.10 órakor egy 

egyetemi polgár, vagy szegedi lakos elmondhatja, felolvashatja, 

előadhatja egyik kedves versét az SZTE Rektori Épület előtt, Szent-

Györgyi Albert szobránál. A részvételhez előzetes regisztráció 

szükséges, melyet az SZTE NKI Kulturális Irodában tehetnek meg 

személyesen (Dugonics tér 13.), e-mailben: 

tajti.gabriella@rekt.szte.hu, vagy telefonon: 544-045. 

Universitas színházbérlet 
2018. augusztus 21-től megvásárolható az SZTE NKI Kulturális Irodában 

(Dugonics tér 13., Tel.: 544-045) a 6 bemutató előadásra szóló, kedvezményes 

árú színházbérlet. 

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-julius/pont-ott-parti-szte
tajti.gabriella@rekt.szte.hu
tajti.gabriella@rekt.szte.hu
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Hallgatói pályázatokat hirdet az SZTE Kulturális Iroda 

Az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság Kulturális Iroda egyetemi vers- és 

prózamondó, valamint zenei versenyt, dráma és verspályázatot hirdet a Szegedi 

Tudományegyetem nappali tagozatos hallgatói számára. További részleteket a címre 

kattintva tudhatnak meg. 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Cell Press webinárium szerzőknek - Publikálás nagy hatású folyóiratokban 
Ingyenes regisztrációhoz kötött online tréning ajánlat a címre kattintva érhető el. 

Nyári nyitvatartás 
A könyvtár nyári időszakra vonatkozó nyitvatartási rendjéről, és a könyvtári 

szolgáltatásokat érintő korlátozásokról a címre kattintva tájékozódhatnak. 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Lázár György az orvoskar dékánja: gyakorlatorientáltabbá tenné az orvosképzést, 

pályázatokkal serkentené a kutatásokat - Szeged - A sebészeti klinika intézetvezető professzora, 

Lázár György lett július elsejével a SZTE Általános Orvostudományi Kar dékánja. Egyedüli pályázó 

volt, de minden testület egyöntetűen mellé állt, így nagy támogatottsággal a háta mögött 

kezdheti meg az egyetem legmeghatározóbb karának vezetését. - delmagyar.hu (07.18)  

Nem kedvez a nyár a visszereknek - ...Ez előbb-utóbb az erek jól látható kitágulásához és igen 

változatos panaszok kialakulásához, idült vénás keringési elégtelenséghez vezethet - magyarázza 

a véráramlás működését dr. Palásthy Zsolt, a Szegedi Tudományegyetem Sebészeti Klinikája 

érsebészeti osztályának vezetője. A szakorvos rámutat: míg korábban ez az idősebbekre jellemző 

betegség volt, mert a kor előrehaladtával csökken az erek rugalmassága, gyengülnek az érfalak, 

addig mostanában egyre fiatalabb az érintettek köre. - Délmagyarország (13. oldal) 

Saját betegszállítást indított az egyetem - Saját mentőautókkal szállítja a Szegedi 

Tudományegyetem betegeit a klinikák között. A 20 millió forintos beruházástól jelentős 

megtakarítást várnak, a külső vállalkozók ugyanis sokkal drágábban dolgoztak. A féléves 

próbaüzem után derül ki, lesz-e kapacitás arra is, hogy önköltséges áron vállalják esetlegesen a 

betegek hazaszállítását is. Drága volt, és nem is volt elégedett a magán betegszállító cégek 

munkájával a Szegedi Tudományegyetem vezetése, ezért úgy döntött, a munkák egy részét az 

intézmény saját kézbe veszi. Délmagyarország (2. oldal), delmagyar.hu (07.17) 

  

http://www.u-szeged.hu/sztehirek/2018-julius/hallgatoi-palyazatokat
https://www.brighttalk.com/webcast/10439/307709?utm_source=channel-brighttalk
http://www.ek.szte.hu/nyari-nyitvatartas/
http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/lazar_gyorgy_az_orvoskar_dekanja_gyakorlatorientaltabba_tenne_az_orvoskepzest_palyazatokkal_serkentene_a_kutatasokat/2567585/
http://www.delmagyar.hu/szeged_hirek/sajat_betegszallitast_inditott_az_egyetem/2567419/
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Egyedülálló segítség a skizofrén betegek családtagjainak - ...A stigmatizáció miatt alig tudnak 

ezekről a megpróbáltatásokról nyíltan beszélni, az egészségügyi rendszer pedig nehezen tud mit 

kezdeni a hozzátartozók traumáival. A szegedi Pszichiátriai Klinikán felismerték a problémát, és 

két éve egy kifejezetten családtagoknak szóló csoportot indítottak - írja az abcug.hu...Álmos 

Péter, a Szegedi Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Pszichiátriai Klinikájának orvosa nagy 

hiányosságnak tartotta, hogy a pszichiátriai betegek hozzátartozóival való kapcsolat szinte 

kizárólag a betegről szól: az orvos tájékoztatja őket a betegség természetéről és a felírt 

gyógyszerekről. - weborvos.hu (07.18) 

Senki sem foglalkozik a család traumájával - ...Szegeden felismerték a problémát, és egy 

kifejezetten családtagoknak szóló csoportot indítottak. Az Abcúg riportja. Álmos Péter, a Szegedi 

Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Pszichiátriai Klinikájának orvosa nagy hiányosságnak 

tartotta, hogy a pszichiátriai betegek hozzátartozóival való kapcsolat szinte kizárólag a betegről 

szól: az orvos tájékoztatja őket a betegség természetéről és a felírt gyógyszerekről. - 

medicalonline.hu (07.19) 

Lombik hús - ...Boldogkői Zsolttal, a Szegedi Egyetem Orvosbiológiai Intézetének igazgatójával 

arról beszélgetett a műsorvezető, hogy mit is jelent egészen pontosan. Mi az a szintetikus hús? 

- Címkék: hús, előállítás, laboratóriumi körülmények, élelmiszer, folyamat - KlubRádió (07.19) 

18:53 (hossza: 6 perc) 

ESEMÉNY NAPTÁR 

Kari Naptár 

2018. július 25.   Pont Ott Parti 

2018. augusztus 16-20. SZOTE Gólyatábor 

2018. szeptember 2.   I. évesek eskütétele és Gólya Startnap 

2018. november 14-16. ÁOK TDK Konferencia 

2018. november 21-23. XXV. Szent-Györgyi Napok 

 

Az SZTE ÁOK online közösségi média elérhetőségei: 

Facebook  LinkedIn  Twitter  Instagram 

 

http://weborvos.hu/lapszemle/egyedulallo-segitseg-a-skizofren-betegek-csaladtagjainak-246943
http://medicalonline.hu/cikk/senki_sem_foglalkozik_a_csalad_traumajaval
https://www.facebook.com/orvoskarszeged/
https://www.linkedin.com/company/faculty-of-medicine-university-of-szeged
https://twitter.com/orvoskarszeged
https://www.instagram.com/szteaok/
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